

SZENTES és VIDÉKE

POLITIKAI NAPILAP

A CSONGRÁDVÁRMEGYEI GAZDASÁGI EGYESÜLET HIVATALOS KÖZLÖNYE

ELŐFIZETÉSI ÁR:

HELYBEN: VIDÉKEN:
 Helyi előfizetésre 4 kon. Felvételre 8 kon. —
 Nyugdíjra 2 kon. Negyedévre 8 R 50 k

Feladós szerkesztő és taptulajdonosa
GSZABÓ JÓZSEF

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
SZENTES, PETŐFI-UTCA 5. szám.
 Telefonos 32
 Megjelenik — hétfő kivételével — mindennap.

Skerlecz báró.

Szentes, aug. 19.

Felháborító, gonosz esemény ment végbe a tegnapi napon Horvátországban. Valami elme-háborodott, elvetemült síheder rálőtt Zágrábban Skerlecz báró királyi biztosra és meg is sebesítette őt. Szerencsére nem súlyos a sebesülés, de lehetett volna végzetes is. A merénylő állítólag horvát nemzeti fanatikusból követte véres tettét, nem is egészen a saját elhatározásából, hanem valami összeesküvésből kifolyóan, aminek szálai egészen Amerikába nyulnak.

Skerlecz báró békés és békeket misszióval ment le Zágrába, ahol éppen csak hogy megkezdhetette küldetésének kifejtését. De ime a legjobb szándék is minő jelenséggel találkozott Horvátországban. A gonosz örület, amelyet a lelkismeretlen igazság-szítót és fejlesztőt, az életére támad annak, aki a legbuzgóbb törekvéssel, jámbor, jó és derék tervekkel ment le közbűk s akinek nincs és nem lehet hobb vágya, mint az, hogy Horvátországban és az Unióban használjon s az évszázados közjógi kapcsolat szerint helyreállítsa a testvéri egyetértést Magyarország és társországai között. Ezért olyat szántak Skerlecz bárónak? A lelkeknek mily szörnyű elvadását s a közérzésnek mily vétkes eltévelyedését mutatja ez a jelenség.

Örömmel látjuk, hogy a horvát közvélemény és minden politikai párt egyaránt elutasítja magától és megtagad minden közöséget a merénylővel. Szomorú dolog azonban az is, hogy ha egyetlen merénylő is akad, mert bizonyos, hogy ez a féktelen, határt nem ismerő iga-

tásnak az áldozata. Ennek az igazgatásnak állandó hevitői éveket azok a lelkiismeretlen horvát politikások, akik a mai helyzetet is felidéztek Horvátországban. Ezek tehát a bűnösök s nem az a szegény, szánalomra méltó elvetemült fiatal ember, aki fegyvert emelt a koronás király képviselője, Skerlecz báró ellen. Ezeket a politikai kalandorokat nem lehet felmenteni a tegnapi események felelősségének terhe alól.

Politikai hírek.

Budapest, aug. 19.

A magyar parlament életnek egy régi, érdemes tagja, Dériel Ernő báró beszámolt mondott választókörületében s visszatérte az utolsó idők eseményeire, szemünk elé idézi mindazt, ami annyira zavarnak és kelletlen visszaverődésnek forrása volt politikai életünkben. A tanulságok ebből önként kínálkoznak.

Balthazar református püspök egy nyilatkozatban újra visszatér képviselőjelöltésére és visszalépésére. A saját felekezeti pártjait ellen kesereg s bejelenti lemondását az Országos Református Lelkészi Egyesület elnökségéről, amelyet ő alapított.

A Tisza-Pallavicini-ügyet tovább fűzik és szövegezik a magyar politikának csodálatos eszközökkel dolgozó műhelyekben. Most már nem elég, hogy Tisza kétszer is nyilatkozott; reméljük, hogy Károlyi Imre gróf nyilatkozat után a maga részéről is ugyanazt mondotta, amit Tisza; most már beleszólt egy új név: Telesi Pál gróf, felszólítván Károlyi Imre gróft, mondja meg: kért-e tőle Tisza valamit vagy sem?

Eredetileg Pallavicini György azt mondotta, hogy Tisza tanukat kedvező vallomása akart bírni. Erre válaszolt Tisza, hogy hazudik, aki azt állítja róla, hogy valótlan tanúzsra akart bírni valakit. De most már nem az a fontos, amit Pallavicini öröf mondott; most már azt állítják — szembekeverve Pallavicinivel — hogy Tisza el akarta utaztatni Károlyi Imrét a tanúzsra elől. E szerint tehát még-

sem kedvező vallomásról van a szó. Most következik Telesi Pál gróf, s most már nem lehet tudni, miről, milyen pletykáról, avagy a pletykának milyen új verziójáról — és a hajszának milyen újabb kis mozzanatról lehet a szó.

Egyébként ebben az ügyben készül a párbaj — sajnos, ez már komolyabb dolog, mint az egész ügy.

Merénylet a horvát királyi biztos ellen

Zágráb, aug. 19.

Zágrábban újra politikai merénylet történt. Ujra, mert alig mult egy éve, hogy Jukics diák golyója Cuvaj királyi biztos ellen süvített. Ma báró Skerlecz Iván, az új királyi biztos ellen fordult a bosszu, melyet a tartatlan politikai helyzet vált ki oda-ellen az emberekből. A királyi biztos éppen a zágrábi székesegyházból távozott, amikor előbe ugrott egy fiatal ember, — mint később kiderült, Dojcsics István, Amerikából hazatért horvát munkás, — és Horvátországot élteve, revolverét a királyi biztosra sűtötte. Báró Skerlecz a jobbkarján szenvedett sérülést, a golyót kivették karjából és sebesülése nem veszedelmes, úgy hogy pár nap múlva tovább folytathatja politikai tárgyalásait.

Tegnap délelőtt tíz órakor, a király születésnapja alkalmából hivatalos ünnepi isztentisztelet volt a zágrábi Kaptol székesegyházban. Kint a főbejárat előtt nagyobb csoport várta az isztentisztelet végét, hogy lássa elvonulni a diszbe öltözött méltóságokat.

Elsőnek a királyi biztos lépett ki az ajtón és alig tett néhány lépést, mikor a nézők csoportjából kivált egy 18 évesnek látszó suhanc és határozottan revolveréből lőtt Skerleczre. — Zsivio Hrvatska — kiáltotta.

A golyó a báró jobbkarját találta s nagyobb sebet ejtett azon. Báró Skerlecz elszápadt, megingott, de saját lábán jutott el a templom előtt várakozó autombilijához, melyen a kórházba hajtattat.

A merénylőt, aki magásra tartott revolverrel állt ott, ekkor már lefogták. A közönség körében rettentő izzag-

mat kellett a merénylet híre, az első hang a felháborodásé volt.

A golyó jobb felső karján, közvetlenül a váll alatt találta a királyi biztos. Még négy töltény volt a revolverben, melyet a merénylő ismétletlen el akart sütni, de ebben megakadályozta a királyi biztos huszárja, aki kisavarta kezéből a fegyvert.

A királyi biztos állapota kielégítő. Nincsenek fájdalmai, teljesen lázmentes és a közérzete egészen jó. A király kabinetirodája érdeklődött állapota iránt s kérte, hogy távirati uton ismertessék a teljes tényállást. Gróf Tisza István miniszterelnök a nap folyamán többször érdeklődött báró Skerlecz állapota iránt.

Drinápoly.

Budapest, aug. 19.

Huszonhat éve mult, hogy Ferdinánd király Tirnovóban elfoglalta a bolgár fejedelmi trónt, és Szófiában az alkalmából tegnap ünnepet ülelt. Szomorú ünnep volt. Egyetlenegy sugár derítette fel gyászát: a czár udvözü távirata. Ebben a megemlékezésben a szelid részvétlen túl van talán némi reményvel való biztatás is. A szerencsétlen ország a kétségbeesés napjait éli most. Harait nem látja nyomorúságában, ellenségei ellene törnek, vagy kárörömmel nézik balsorsát. A török folytatni akarja ellene a háborút, melyet hogy a londoni szerződés megszüntetett volna, Konstantinápolyban el nem ismeri.

A fényes Kapu fenyegetőzik, hogy hadat fog üzeni, s átéli a Maricát, talán bevonul Bulgáriába is, mely védtelenül várja, mert a kegyetlen békekötés leszerelésre kötelezte a bolgár hadserget. S a hatalmak, hogy eltávolítsák ezt a csúfságot, fellépnek Konstantinápolyban, mert vissza akarják tartani a török sereget a további előnyomulástól. Drinápolyt elvenni a törökök! — mondják a bécsi körökben is — a diplomácia esztendőivel már késő. Ezt a bulgarost konferencia előtt kellett volna megtenni. Belgrádból meg azt üzenik Konstantinápolyba: Drinápoly kérdését Bukarestben nem is érintették. Szerbiát ez a kérdés egyáltalán nem érdekli. A többi több szövetségest sem érdekli, Romániát sem. Minél jobban legyőri Bulgáriát, nekik annál jobb, mert annál kevésbé kell tartaniok a rovánától.

Értesitem a n. ó. közönséget, hogy **naponta kétszer friss sütemény** valamint kitünőnek elismert házi-kenyér

a fehér kenyér kilója 28 fillér, a barna kenyér kilója 24 fillér. Elsőrendű Hm.-Vásárhelyi mőmalmi lisztek, saját örletésű korpa és darák, üzletemben mindenkor kaphatók.

Friss fejtésű köleskása kilogrammonként 28 fillér.

Tisztelettel: Schwarcz Mor, sőtőmester.

Uzsora politika.

Szentes, aug. 19.

A hitelmegvonás érhető volt pénzintézeteink részéről mindaddig, míg a balkáni háború Damoklész kardja lebegett felettük. Megremélték a hitelnyújtó nagy bankok s a hitel felmondással tönkre tettek egy csomó kisebb pénzintézetet s virágzó kereskedelmi és ipar vállalatokat csődbe kergettek s a nemzeti vagyonból kótványtérre, per, végrehajtási költségekre és csőd eljárásokra elpocsékolta jó pár száz milliót.

A kisebb pénzintézetek, akiknek igazán nem égett a föld a talpak alatt példát merítették a nagy bankok közgazdaságtudományos eljárásból s elkezdtek folytatni sőt még is folytatni magán feleiket s dacára annak, hogy a kamatlábak az 1873 ik évi krach óta nem tapasztalt magasságra szöfölköztek, folytatják még is. Sőt többet mondunk a hitelszövetkezetek, ezek a közös és kölcsönös segély elvűre alapított főhírhérek, akik áldásos munkájukat ott fenn hirdetik, a saját tagjaikat is megfojtják.

Nem elég a magas kamatláb az igazgatóknak érdekében áll, hogy a rettentően pénzínség dacára a dividendát emelje s a zárszámadás beérkezése alkalmával büszkén verhesse a mellét; lime ilyen büszségeknél ártalmatlanabb, a részvényesek osztalékát emelkedett. Azt azonban eifelejük mondani a zárjelentésben, hogy hány család ment az uszora kamat és embertelen eljárás miatt tönkre.

Tudunk egy pár szövetkezeti jellegű közrakatár, mely csak készpénzzért vesz át gabonát, raktározási díjra nem számít, hanem spekulál a gazda szorultságára s a feltétlenül bekövetkező áremelkedésre, mert a földmiveltésügyi minisztérium tervben információkon alapuló kedvező termés eredmény című kommunikációja dacára is holt bizonyos, hogy az ideai buza-termés rosszabb a tavalyinál s így az árának emelkednie kell.

Eddig a balkáni háborúval takaróztak ezek az erkölcsi testületek. De ma már magköztették a béke. Londonban és Berlinben a nagy bank kamatláb leszállított s napok kérdése, hogy az osztrák bank is leszállítja a bankrátát.

A magas kamatláb dacára tehát, midőn a pénzügyi viszonyok javulása majdnem matematikailag pontosan kimutatható, hogy a fent említett erkölcsi testületek még jelzőszókat is kellően biztosított követeléseiket per utján akarják behajtani, a vidéki közrakatárak pedig raktározásra és későbbi leszállításra nem fogadnak el, buzát, árpát, zabot stb.

Mi ez, ha nem uszora politika?

A n. é. közönség szives tudomására hozom, hogy egy öt lóerejű

Motoros favágógépet

szereztem be s azt

jutányos áron

bocsátom a közönség rendelkezésére. Tisztelettel: **Szücs Lajos** Nyíri-u. 26. 1078

Német nyelvű

tanórákat adok és e nyelvbeli levelezést és fordítást vállalom. Cim a kiadóban.

A trónörökös — főfelügyelő.

Budapest, aug. 19.

A király tegnapiról keltezte Ferenc Ferdinánd trónörökösöz kéziratot intézve, amelyben az egész fegyveres erő főfelügyelőjévé nevezte ki. Ez a legújabb jele annak a kegyességnek, amellyel ő felsége a trónörökös iránt viselkedik. Tudjuk, hogy néhány év óta a király valóságilag átadta a hadseregrel való gondoskodást Ferenc Ferdinánd trónörökösnek; azóta nem jár a király hadgyakorlatokra s azóta intéz minden katonai ügyet valójában a trónörökös. De csak most történik, hogy hivatalosan is rábízta a király a trónörökösre az egész fegyveres erőt, oly címmel ruházván fel őt, aminőt a trónörökös előtt Albrecht királyi herceg viselt s amely Albrecht halála óta betöltetlenül maradt. A trónörökösöz intézett legelső királyi kézirat így szól:

Kedves unokaöcsém Ferenc Ferdinánd főherceg! Kinevezem Kedvességét az egész fegyveres erő főfelügyelőjévé. Az 1898. március 29-iki Kéziratomban Kedvességedre ruházott hatalmát kihívásával Kedvességét megbízom a nagyobb hadgyakorlatok vezetésével és felhatalmazom, hogy fegyveres hatalmam körében mindenemű inspiculást végezhessen. Kedvességét katonai iródjára ezentul „Az egész fegyveres hatalom főfelügyelőjének iródja” elnevezést fogja viselni. Ischl, 1913. aug. 17. Ferenc József s. k.

Kenyérgár leszállítás!

Ertesítjük a közönséget, hogy az olcsóbb búzáraik folytán félbarna kenyérünk árát

24 fillérre szállítottuk le.

A kenyérgyári kenyér tehát máától kezdve úgy gyárunkban és piacón. (Hárs-ház) főüzletünkben, valamint a kenyérgyári viszonytalan kereskedőknél

24 fillért árusítunk különként, a fehérkenyér ára 28 fillér.

Legújnabb tejes és vajás sütemények: **kifli, percc, zsemlye.**

valamint mindenemű különlegességek, mint luxus sütemények, ünnepi és alkalmi kalácsok, tejes kenyér, pastrana, dessert, zsúrveknai stb.

tiszta tejjel, vajjal a leggondosabb tisztasággal készülnek a kenyérgyárban.

Kaphatók a gyárban és a viszonteladókánál. Tisztelettel:

Első Szentesi Kenyérgyár Részvénytársaság.

Haszonbérbe kiadó

1913. évi október hó 1-től a szegvári határban, Zsigerháti dűlőben

124 hold szántóföld

tanyaépületekkel. Értékezní lehet Hm.-Vásárhely, Kaszap-u. 14 sz. a. 1249

UJDONSÁGOK.

Szentes, aug. 19.

— **Lapunk legközelebbi száma Szent István napjára való tekintettel, pénteken fog megjelenni.**

— **Halálozás.** Ma délután 4 óra körül helyiek örök nyugalomra Lichtenstein Fülöpöt, aki életének 68-ik évében hosszas szenvedés után jobb-létre szenderült. Az elhunyt három hosszú évtizeden keresztül szolgálta hűséggel, odaadással a helybeli irracita hitközséget, melynek egyházfija volt. Temetése a templom melletti lakásból fog végbemenni. Béke poraira!

— **A főváros köszönete.** Dr. Bárczy István polgármester a következő levelet intézte Szentes város tanácsához. Heltai Ferenc dr. főpolgármester elhunytá alkalmából kifejezett részvételét fogadja a székesfőváros törvényhatósága nevében észinte köszönetem nyilvánítását.

— **Építési szabályrendelet.** A városi tanács a szomszédos Hódmezővásárhelytől az ott érvényben lévő építési szabályrendeletet kérte. Ma küldte meg Hódmezővásárhely tanácsa a szabályrendelet egy példányát Szentes városának.

— **Fényes tűzijáték** lesz a ma délután kezdődő népünnepély mltó befejezésére, melyet a szentesi Iparos Ifjak önképzőköre rendez rendkívül változatos, gazdag és malaltató műsorral, melyek mindegyike érdemes arra, hogy végig élvezzük. Lesz öllövészat, nyulvadászat, párbaj, dnyinyevés, zsemisevés és női szöpségverseny valamennyi értékes díjakkal. Lesz amerikai árvers, világposta, szöftű és szerpentindobálás, valamint kltónó hűdég sörrel és borral, nemkülönbön friss ételkről is gondoskodott az agilis rendezőség. A tűzijátékra kolón 20 filléres belépőjegyeket is bocsátottak ki.

— **Nagyvárad országos vására.** Nagyváradon az őszi országos vásár szept. 12—19-ig fog tartani. A két első napon sertés és juh, a következő három napon barom, ló és termény, a többi napokon kézműipar és általános vásár lesz. A vására szabályszerű marhalévelévesztmentes területről mindenféle állat felhajtható.

— **Az utóak sörpése.** Dr. Lábos Endre helyettes tiszti főorvos, mint megirtuk nemrégén felszölttotta a tanácsot, hogy nappal sörpés előtt az utcákat locsoltassa fel. Ez azonban még nem történt meg mindmáig és a sörpés az előzetes locsolás nélkül meg végbe fenyés nappal a járókélok nem kis bosszúságára, a városunkban járó idegenek méltó épülésére és a tudóvész lassu, de biztos terjesztésére. Ez ezt nevezik modern közigazgatásnak és a közegészségügy hathatós ápolásának.

— **Tetemrehívás.** Megirtuk már, hogy a Tudományos Mozcsozínház mai nagyszabású előadásán kerül bemutatásra „A tetemrehívás” Valdemar Pyslanderral a fészerepben, a kltónó mozcizínésnek az egyik legjobb szerepe, melyben tehetsége legjavát adja és amelyet a modern technika minden vívmányát felhasználva örökitettek meg a ma este bemutatandó művészi filmen. Az előadásón három slégerképé valamint a humoros képek lesznek bemutatva. Ezek közül „Atyai kívánság” és „Náci mint kocsi” emelendők ki különösen. Az előadás jegyei a ház-nál előre válthatók.

— **A polgári leányiskola adómentessége.** Farkas Mihály adóügyi tanácsnok megkereste a polgármestert, hogy a régi polgári leányiskola és a kulturpalota egyesített telekén épült új polgári leányiskola adómentességet iránt a szegedi m. kir. pénzügyigazgatóságot a város átiratban keresse meg.

— **Cirkusz előadások tartására** kért engedélyt a Gazdag Cirkusz a főkapitányságtól. A kitüntön szervezet társulat, mint jelezte, a közeli napok egyikén kezdi meg előadásait. A cirkusznak husz kitüntön idomító-társa van.

— **Labdarugás.** A szentesi Kereskedő Ifjak labdarugó csapata, varánap, f. hó 24-én az Orosházi Torna Clubbal fog barátságos mérkőzést tartani a jéggyár melletti játékpályán. Ez érdekesnek ígérkező játékok mérseket helyének mellett tartják meg. Jéggyek előre válthatók Pollák Testvérek és Bányai I. utóba urak ültőében és délután félháromtól kezdőleg a pályán. A mérkőzés pont 4 óra körül veszi kezdetét.

— **Elteptt marhalével.** Mayer Péterné, Sáfány Mihály-utca 70 szám alatti lakos jelentette a rendőrségnek, hogy kislányja tíz sertsőről kiállított marhalévelétepte és elégette. Kéri az eljárás megindítását és részére új marhalévelé kiállítását.

Dr. Láncti Simon Pál ügyvédi irodáját Petőfi-utca 5. sz. a. megnyitotta.

Nagyhegyen

ujjonnan ültetett egész-séges szőlő és

fák, továbbá egy lakás, két szoba konyha, terrasz és melléképület a Nagypettyi uton; és a Rákóczi tér 24. sz. alatt ujjonnan épült szálloda és vendéglő az összes helyiségekkel és udvartérrel

örökáron eladó. —

Az Andrassy-utcán 4 szobás utcai lakás összes helyiségeivel; és a Sarkadi Antal-utca 19 szám alatt ujjonnan épült 4 szobás utcai lakások ez év október hó 1 től kiadó. Értekezni Andrassy-utca 5. sz. alatt.

Négy szobás lakás

f. évi szept. 29-től kiadó. Cim a kiadóhivatalban.

Egy 8 lóerejű magánjáró

és egy 8 lóerejű huzatos cséplőgéparnatura mindkettő jó állapotban levő, eladó. Értekezni lehet Kossuth-u. 24. sz. a.

Csikódíjazás.

Szentos augusztus 19.

A Csongrádvármegyei Gazdasági Egyesület a nagyméltóságú m. kir. földművelésügyi miniszter ur, méltóságos gróf Károlyi Imre és Szentos rt. város anyagi támogatásával 1913. évi augusztus hó 24-én Csongrádon, 1913. évi augusztus hó 31-én Szentesen, 1913. évi szeptember hó 7-én Szegváron csikódíjazást rendez.

Díjak a következők: Csongrádon augusztus 24-én tartandó díjazásnál: 1. Anyakandával elővezetett szopos csikóknd 1-ső díj 100 korona, II-ik díj 60 kor., 3-ik díj 40 kor., 4-ik díj 30 korona, 2. Hároméves kanca-csikóknd: 1-ső díj 100 kor., 2-ik díj 120 kor., 3-ik díj 100 korona.

Szentesen augusztus 31-ikén tartandó díjazásnál: 1. anyakandával elővezetett szopos csikóknd 1-ső állami díj 100 kor., 2-ik állami díj 60 kor., 3-ik állami díj 40 kor., 4-ik állami díj 30 korona. 2. Anyakandával elővezetett szopos csikóknd Szentos város 1-ső díja 100 korona 2-ik díja 60 kor., 3-ik díja 40 korona, 3. Hároméves kanca-csikóknd: 1-ső állami díj 100 kor., 2-ik állami díj 120 kor., 3-ik állami díj 100 korona. 4. Kétéves ménescsikóknd 1-ső gróf Károlyi-díj 100 kor., 2-ik gróf Károlyi-díj 60 kor., 3-ik gróf Károlyi-díj 40 korona.

Szegváron szeptember 7-én tartandó díjazásnál: 1. Anyakandával elővezetett szopos csikóknd 1-ső áll. díj 80 kor., 2-ik áll. díj 60 kor., 3-ik állami díj 40 korona.

A díjazás feltételei: Díjazásra elővezethető minden csongrádvármegyei lakos sajátnevelésű hároméves kanca-csikója, két éves ménescsikója és even aluli csikója az anyakandával. A Szentos városra által kitűzött díjak csak szentesi 50 kat. holdon aluli földbirtokkal bíró birtokosok nyerhetik el. Elővezető köteles hálósággal, vagy az egyesület elnöksége által ismert két tanuval igazolni, hogy az elővezetett csikó saját nevelése, valamint fedeztetési jeggyel igazolható, hogy az állami, vagy hatóságilag engedélyezett méntől származik. Jöszágok a díjazásra bejelenthetők a díjazás napján reggel 8 óráig Csongrádon a földzolgabíró hivatalnál, Szentesen a gazdasági egyesület titkári hivatalánál és Szegváron a községi előjáróságnál.

Szavatolt 18 százalékos

mütrágya

valódi Sack-gyártmány

tükörökék

eredeti Kalmár-féle sztró és szeleó

rosták

kombinált mütrágyaszóó

verőgépek

és mindennemű gazdasági gépek legolcsóbban

KENÉZ és SZABÓ

Gazd. Gépforg. Vállalata

Kossuth-utca 20. sz. a.

Egy tanyás és tanyás komenciós-béres

szükséges, értekezni lehet Vásárhelyi-u. 41. mszá alatt.

1246

Közgazdaság.

Gabonatözsde.

Szentos, aug. 19.

Buza októberre	11:31 "
Buza 1914. áprilsra	11:84 "
Rozs októberre	8:79 "
Tengeri augusztusra	8:16 "
Tengeri szeptemberre	8:14 "
Tengeri 1914. májusra	7:43 "
Zab októberre	8:21 "

Köszönetnyilvánítás.

Mindazon rokonok, ismerősök és jóbarátainknak, kik felejtethetlén drága halottunknak f. hó 15-én végbement temetésén megjelentek és ezzel nagy fájdalomunkon enyhíteni igyekeztek, fogadják az uton is halás köszönetünket.

Szentos, 1913 aug. 19.

A gyászoló család nevében Szücs János.

Egy gyakorlati és képzett szőlőmunkás állást keres Szent Mihály napra, Tóth Mihály, lakik IV. ker. Kőrösi-utca 1.

Klauzál-utca 15. számú háznál 3 szobás lakás kiadó, esetleg az egész ház eladó. — Ertekezhetni Nagyörvény-utca 41. szám alatt.

Mütrágya

a szentesi, nagyökei, fábiani vagy gádorosi vasutállomásra, bármely mennyiséget szállított felelősség mellett.

Szuperios-fató! (16 száza'lek) készpénzfizetés mellett 8 kor. 09 fillér. Hat havi váltó mellett 8 kor. 32 fillér kamat nélkül. 18 százalékos, készpénzfizetés mellett 9 kor. 10 fillér. Hat havi váltó mellett 9 kor. 36 fillér kamat nélkül.

Sarkady Nagy Ferencz

a Mütrágyát Értekesítő Szövetkezet képviselője.

Eladó szémalom.

Berekhat 4. sz. (Vásárhelyi-ut mellett) újonnan kijavított jóforgalmu szémalom a legkedvezőbb ár mellett eladó. Bővebbet a helyszínen Öze Igáczczal.

Kiadó lakás.

Ugrai Antal vendéglős házában az emeleten három szobás ur lakás, utcai erkéllyel és fürdőszobával együtt

október 1-sőre

kiadó. Két vaskemence, az egyikbe minden megég, és ételmelegítővel ellátva, a másikba fa és szén ég eladó

Csiszár Imrének

Nagykirályság 76. szám alatti tanyán két jókarban lévő szekér és két kezal árpaszalmája eladó. Értekezhetni a helyszínen.

REGÉNY.

Harc a milliókért.

Írta: X. M. Fordította: A. J.

MÁSODIK RÉSZ. 293

— Legyen szives, adja át nekem gróf ur azt a levelet?
— S mi szándéka van?
— Meg akarom annak mutatni, akinek az aláírását hordja, meg akartok győződni, hogy kételyeim alaposak-e?

— Ön Valentinnek akarja a levelet megmutatni? — rebegett Lionel.
— Ön tehát beszélni fog velem rólam? Miért ne? Hisz ön még mindig szereti.

— Szeretem s szeretni is fogom. — S kész öt ma épuj, mint egy év előtt nőül venni?
— Ez az egyikoldi kívánságom.
— No jól van, én kezembe veszem szívügyét. A mi lőnkben egy tiszta esztendő, isteni szépség, anyagi jóltság, három millióval rendelkező özvegy, nem megvetendő párt.

— Mi közöm nekem a milliókhoz, — kiáltá Lionel homlokát összeráncolva. — Elég gazdag vagyok én magam is, azt ön igen jól tudja.
— Az ember sohasem elég gazdag!

— Gondolja hogy ha nevemet Bird asszonynak ajánlékozom, a világ azt fogja hinni, hogy a pénzért tettem?
— Kétségtelenül azt fogja hinni, s azt fogja mondani.
— De hisz ez gyalázatos ráfogás veendő.

(Folyt. köv.)



Megbízható, kitiűő szerkezetű

kecskeméti borsajűű

szállít a kecskeméti vsipari termelők szövetkezte, mint az O. K. H. tagja gyárából. — Az

Ipari és Hésziipari Szövetkezetek Beszerző és Értékesítő Központja

Budapest, VIII., József-körút 36. szám. Tessék átjegyezket kérní!

A Szentosi Tudományos

Mozgósínház

Nagy Ferencz-utca 3. sz.

előzetes jelentése

Szent István napján, f. hó 20 an nagy ünnepléses előadás 3 világszenzációs sláger képpel

1. Mozgófénykép Újság, aktuális.
2. Egy aviatikus kalandja, 2 felvonásban.
4. Atyai kvánság, humoros.
5. 6. 7. A sirontuli szerelem, 3 felvonásban, alakítják a berlini legkiválóbb színészek.

11. Náci mint kocsis, komikus.

8. 9. 10. dráma 3 felvonásban,

Waldemar Psilander

a főszerepben.

11. Náci mint kocsis, komikus.

Délutáni helyárak:

- Diszpáholy 8 személyre 5 kor.
Nagypáholy 5 személyre 3 kor.
Kispáholy 4 személyre 2:40 kor.
Támlasszék 60 fill., 1-ső hely 40 fill., II. hely 30 fill., III. hely 20 fill., Gyermek állójegy 10 fillér,

Esti helyárak:

- Támlasszék 80 fill., I. hely 60 fill., II. hely 40 fill., III. hely 30 fill., Nagypáholy 4 kor., Kispáholy 3:20 kor., Diszpáholy 8 személyre 6 korona, Tíz even aluli gyermeknek állólhely 12 f.

Csak egy napig-látható!

Jegyek előjegyezhetők a háznál.

Üzletkiárusítás!

Tisztelettel adom a nagyérdemű közönség tudomására, hogy

üveg- és porcellán-kereskedésemet kibérlés miatt f. évi október hó 1-ig leszállított áraikon kiárusítom.

Ezen idő alatt üveg- és porcellán-árukból ugy használati, mint d.sz-tárgyak, tükörök, képek, képkerekek és lámpákhoz álló dusan felszerelt raktaramat

a következő gyári áraikon

kiárusítom:

- | | |
|-------------------------------|-------|
| 1 drb. dupla erős mély tányér | 36 f. |
| 1 „ relléi mély tányér | 39 p. |
| 1 „ dessert tányér | 19 f. |
| 1 „ vizes pohár csikkal | 17 f. |
| 1 „ vizes üveg | 50 f. |

Kirakataimban elhelyezett tárgyakon azok leszállított alkalmi árai láthatók, amelyek meggyőzhetik a tisztelt közönséget a nálam eszkölendő vásárlás rendkívüli előnyösségéről és kérem, hogy e ritka alkalmat minél tömegesebb vásárlással sziveskedjenek felhasználni.

Kiváló tisztelettel

Flesch Lipót

üveg- és porcellán-kereskedő Kossuth-utca (Dr. Reis ház.)

Simonyi Ernő-utca 4 számú ház eladó. Ertekezhetni Grubmüller József fődrásznál.

Eladó ház. Gönczi Sándorné háza 1. Nyíri-utca 12. eladó. 1244

Johann Maria Farina Gegenüber dem Rudolfsplatz

csakis ez a valódi

kölniviz, kölniviz-pouder és kölniviz-szappan. 10s2

Kapható drogériákban, gyógyszertárakban és illatszertárakban.

Ne tessék elfogadni Kölniviz-szappant, kölnivizet és poudert, ha nincsen rajta az eredeti és egyedüli valódi, de sokszor utánzott JOHANN MARIA FARINA Gegenüber dem Rudolfsplatz. Akkor sem kell elfogadni helytelen és utánzott kölnivizet, kölniviz-pouderet és kölniviz-szappant, ha az itt jelzett eredeti készítmény nem volna kapható az Ön lakhelyén, mert a világhírű cég magyarországi képviselete

Holczer Emil Zoltán, Budapest, VIII. ker., Szigetvári-utca 16. szám egyszerű levelezőlapra azonnal válaszol és közli hol szerezhető be az **eredeti minőség.**



ETERNIT PALA

az ez időszerint a világ legjobb tetőfedő anyaga. Költségvetéssel, mintával, felvilágosítással szívesen szolgál az Eternit tetőfedő Pala kerületi főelárústitói:

Sugár és Varga

Szentesen, Báró Harucsker-u. 9 sz. Csendőrlaktanyával szemben. Óvakodjunk az utánzatoktól! ● Csak az a valódi, amelyen az Eternit szó olvasható.

Eternit

Tanyai gazdák megállóhelye **Nagy Albert** Vásárhelyi-ut.

(Liebvert-féle ház) hol mindenféle fűszer és divatárak legolcsóbban beszerezhetők.

Uj zsákok kölcsön kaphatók.

Tiszta jómínőségű pálinkák kaphatók.

Egy liter fehér asztali bor 88. fill.

Kukorica, dara és korpá a legolcsóbb napi árban kapható. 1236. ●

Borbély Lajosnak

a Görgösnél lévő 4 hold földje és külön lévő szőlőskertje épületekkel együtt eladó.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Kása Sándor

Vörösmarthy-u. 1 sz. házában van a **Legolcsóbb bevásárlás!**

olcsó építési mész és cementből Soha ki nem fogó nagy raktár szénát zsecska, árpa kukorica korpá, tüzi fa közén, faszén kocsz finom rozsakrumpliból. Villanyerőre berendezett daráló malmommal bárkinék vámrát és pénzért tetszése szerindarát készítek. A darának valót nálam olcsón beszerezhetik, és azt azonnal meg is öröljük. Ugyanott mindenajta friss dara kapható, az őmi valóért hazhoz elmegyek, megrendeléseket levelezőlapon is lehet tenni. Minden árut 50 kilótól kezdve házhoz szállít, szénát, árpát, kukoricát legmagasabb árban vesztek.

Aki olcsón jót és szépet akar vásárolni az kizárólag

TURUL

cipőt vesz.

Elegáns kivitel. Szabott árak. Kizárólagos elárúsítás Szentesen: **Pollák Testvérek**

úri és női divatruházában.

Megnyílt
Sarkadi Nagy Antal
uriszabó-üzlete

Budapestről, Nagy Ferenc kereskedő ur házában, a Mozi mellett. A ruházkodás bármely nemében a legkényesebb igények kielégítést nyernek.

Iskolai könyvek

bekötése, valamint mindenféle könyvkötői munkák leggyvidebb idő alatt, tartós és izlésses kivitelben készíttetnek

Tóth Beniné utóda

könyvkötészetében I. Pólya-utca 3. szám alatt.

Egy fú könyvkötő tanoncnak felvételik.

Legfinomabb,

elszakíthatatlan, francia

„Mimi”

férfi gummi-óvszer 1 tucat 2 kor. 50 fillér, 2 tucat 4 kor. 50 fillér, 3 tucat 6 korona. Pénz előzetes beküldése mellett. Portó 30 fillér. Utánvétellel portó 74 fillér.

„Hez”

Budapest, VIII. Losonczy-utca 13. Diszkrét szétküldés. 1010

Fésülőnő.

Van szerencsém a n. é. hölgyközönség becses figyelmébe ajánlani, miszerint a lemodernőbb frizurákat és mindennemű hajmunkát elvállalok.

Szíves pártfogást kérve vagyok kiváló úszóval SCHWARCZ SZERÉN, Nagygörgös-utca 27. 1221



A félszázad óta fennálló **Ujlaki Téglasbeszítő és Mészégető Részvénytársulat**

Asbest palája
minden hasonló anyagot tulszárnyal.

Tűzálló, fagyálló, tetszetős és olcsó. Anyagot szállítunk, fedést vállalunk.

Kérjen árajánlatot.

Legjobb anyag, legjobb munka. :.: Legmesszebbmenő jótállás. :.:

Képviselel Szentes és vidékére: **Krausz Testvérek cég.** gőzfűrés és gőzmalom Szentes.